FACHKREIS-INFORMATION

Cellfood® Vitamin C+, Spray 118 ml

Nahrungsergänzungsmittel mit Vitamin C

Cellfood Vitamin C+ Spray trägt zur normalen Kollagenbildung und zu einer normalen Funktion der Knochen, Zähne, Knorpel, Haut, Zahnfleisch und Blutgefäßen bei.* Cellfood Vitamin C+ steigert die Widerstandskräfte des Körpers bei einer Erkältung und beugt oxidativem Stress vor. Cellfood Vitamin C+ ermöglicht, den zusätzlichen Vitamin C Bedarf unseres Körpers abzudecken. Dies ist besonders für Allergiker wichtig. Die Einnahme des Präparates in kolloidaler Form garantiert eine schnelle und gut verträgliche Aufnahme und Bereitstellung von Vitamin C in den Zellen.

Die Wirkung von Cellfood Vitamin C+

Vitamin C (Ascorbinsäure) ist eines der wichtigsten Vitamine zur Unterstützung des Immunsystems. Es ist an so vielen Vorgängen im menschlichen Körper beteiligt, dass ein Mangel weitreichende Folgen haben kann. Es schützt vor allen Formen von Krankheiten, da es Krankheitserreger intensiv bekämpft und abwehrt. Vitamin C verhindert zudem, dass sich Cholesterin an den Blutgefäßinnenwänden festsetzen kann und beugt somit Arteriosklerose (Arterienverkalkung) vor. Vitamin C schützt zudem die Hirnanhangdrüse und unterstützt die Hormonausschüttung. Die Einnahme von Cellfood Vitamin C+ wird Personen empfohlen, die auf Grund einer unausgewogenen Ernährung (z. B. bei Diäten oder dem Verzehr von Lebensmittel mit geringen Nährstoffen), während einer Schwangerschaft, beim Stillen, im Wachstum oder bei Stress zu wenig Vitamin C zu sich nehmen.

Einnahmeempfehlung

Flasche vor Gebrauch schütteln. Cellfood Vitamin C+ Spray 3-mal täglich vier Sprühstöße (entspricht ca. 1,8 ml) unter die Zunge sprühen, 20 Sekunden wirken lassen, dann schlucken. Kinder nehmen nur 1-2 Sprühstöße 3-mal täglich ein.

1 Flasche Cellfood Vitamin C+ 118 ml reicht für etwa zwei Monate.

Inhaltstoffe

Die Tagesmenge (12 Sprühstöße =1,8 ml) enthält: Vitamin C 120 mg (150%), Selen 8,25 μg (15%) entspricht dem Tagesbedarf eines Erwachsenen in % gem. NKV. Cellfood Vitamin C+ Spray enthält destilliertes Wasser, Salzlösung gewonnen durch Auszug der Lithothamnium Calcareum Alge, Reisessig, Feuchthaltemittel: Glycerin, mit 120 mg bioverfügbarem Vitamin C, Glyzerin, Natriumselenit und Kirsch-Aroma.

PZN-Nummer: 9513497

Unverbindliche Preisempfehlung: 39,90 € inkl. MwSt. (in Deutschland) 41,02 € inkl. MwSt. (in Österreich)

